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Bitte diese Anleitung an den Benutzer der Armatur weitergeben!
Please pass these instructions on to the end user of the fitting.
S.v.p remettre cette instruction a ['utilisateur de la robinetterie!
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Technische Daten

FlieRdruck 1,5-5bar
Betriebsdruck max. 10 bar
Prifdruck 16 bar

Waschtisch: ca. 6 I/min

Brause: ca. 9 I/min
Stufenlos einstellbare Wasserlaufzeit von 5-40 s
(Werkseinstellung 15 s)

Durchfluss bei 3 bar FlieRdruck:

Demontage, siehe Klappseite Il, Abb. [1] bis [5].
Kalt- und Warmwasserzufuhr absperren, siehe Abb. [5].

Austausch der Kartusche, siehe Abb. [6] und [7].

Einstellung der Wasserlaufzeit, siche Abb. [8] und [9].

Zahnscheibe (A) ausrichten, siehe Abb. [8].
Betatigungskappe (B) soweit aufsetzen, dass die
Zahnscheibe (A) frei gedreht werden kann.

Die Anderung der Wasserlaufzeit erfolgt stufenlos
von 5 - 40 s (2,5 s bei vollstandiger Umdrehung).

Einstellung der gewiinschten Maximaltemperatur,
siehe Abb. [8] und [10] bis [12].

Zahnscheibe (A) ausrichten, siehe Abb. [8].
Betatigungskappe (B) aufsetzen und gewlinschte
Maximaltemperatur einstellen, siehe Abb. [10].
Betatigungskappe (B) abnehmen.

Zahnscheibe (A) auf Hohe des linken Anschlags (C)
markieren, siehe Abb. [11].

Zahnscheibe (A) neu ausrichten, siehe Abb. [12].

Montage in umgekehrter Reihenfolge.

Technical data

Flow pressure 1.5-5 bar
Operating pressure max. 10 bar
Test pressure 16 bar

Flow rate at 3 bar flow pressure:
Wash basin: approx. 6 I/min
Shower: approx. 9 I/min
Infinitely variable water flow time from 5-40 s
(factory setting: 15 s)

Disassembly, see fold-out page I, Figs. [1] to [5].
Shut off the hot and cold water supply, see Fig. [5].

Replacing the cartridge, see Figs. [6] and [7].

Setting the water flow time, see Figs. [8] and [9].

Align toothed disc (A), see Fig. [8].

Attach pushbutton cap (B), ensuring that toothed disc (A) is
still free to turn.

Adjustment of water flow time is infinitely variable

from 5 - 40 s (2.5 s for one complete rotation).

Setting the desired maximum temperature, see Figs. [8]
and [10] to [12].

« Align toothed disc (A), see Fig. [8].

Attach pushbutton cap (B) and set the desired maximum
temperature, see Fig. [10].

Remove pushbutton cap (B).

Mark toothed disc (A) level with left stop (C), see Fig. [11].
Realign toothed disc (A), see Fig. [12].

Assemble, in reverse order.

e

Caractéristiques techniques

Pression dynamique 1,5 a5 bars
Pression de service 10 bars maxi.
Pression d’épreuve 16 bars

Débit a une pression dynamique de 3 bars:
6 I/min environ (lavabo) .
9 I/min environ (douchette)
Durée d'écoulement de I'eau réglable
en continu de 5 a 40 s (15 s par défaut)

Démontage, voir volet Il fig. [1] a [5].
Couper I'alimentation d'eau chaude et d'eau froide, voir fig. [5].

Remplacement de la cartouche, voir fig. [6] et [7].

Réglage de la durée de I'écoulement, voir fig. [8] et [9].

Ajuster la bague de robinet (A), voir fig. [8].

Insérer le poussoir (B) de sorte a pouvoir encore faire
tourner la bague de robinet (A).

La modification de la durée d’écoulement se fait en continu
entre 5 et 40 s (2,5 s en cas de rotation compléte).

Réglage la température maximale, voir fig. [8] et [10] a [12].

Ajuster la bague de robinet (A), voir fig. [8].

Insérer le poussoir (B) et régler la température maxi.,
voir fig. [10].

Retirer le poussoir (B).

Repérer la bague de robinet (A) au niveau de la butée
gauche (C), voir fig. [11].

Ajuster la bague de robinet (A) neuve, voir fig. [12].

Le montage s'effectue dans l'ordre inverse de la dépose.



@ Ajuste del tiempo de salida del agua, véase la fig. [8] y [9].
» Alinear la arandela dentada (A), véase la fig. [8].

Datos técnicos * Introducir la caperuza de accionamie.nto (_B) de tal manera

que la arandela dentada (A) pueda girar libremente.

’ Pres!gn de tralll.)ajo” 1,5- 5 bares La modificacion del tiempo de salida del agua ocurre sin
* Presién de utilizacion max. 10 bares . . .
s P escalonamientos de 5 - 40 s (2,5 s mediante giro completo).
* Presion de verificacion 16 bares
» Caudal para una presién de trabajo de 3 bares: Ajuste de la temperatura maxima deseada,

Lavabo: aprox. 6 I/min véase la fig. [8] y [10] hasta [12].
Ducha: aprox. 9 I/min « Alinear la arandela dentada (A), véase la fig. [8].
+ Tiempo de salida del agua ajustable sin + Colocar la caperuza de accionamiento (B) y ajustar la
escalonamientos de 5 - 40 s (ajuste de fabrica 15 s) temperatura maxima deseada, véase la fig. [10].
» Extraer la caperuza de accionamiento (B).
* Marcar la arandela dentada (A) a la altura del tope

Desmontaje, véase la pagina desplegable I, fig. [1] y [5]. izquierdo (C), véase la fig. [11].
Cerrar las llaves de paso del agua fria y del agua caliente, » Efectuar una nueva alineacion de la arandela dentada (A),
véase la fig. [5]. véase la fig. [12].
Sustitucion del cartucho, véase la fig. [6] y [7]. El montaje se efectiia en el orden inverso.
@ Regolazione della fuoriuscita dell’acqua,
vedere figg. [8] e [9].
Dati tecnici + Allineamento della rondella dentata (A), vedere fig. [8].
. . . » Montare il cappuccio di azionamento (B) in modo che
Pressione idraulica 1,5 -5 bar

la rondella dentata (A) possa essere facilmente ruotata.
La modifica della durata di fuoruscita dell'acqua avviene
in modo continuo da 5 a 40 s (2,5 s con rotazione completa).

Pressione di esercizio max. 10 bar
Pressione di prova 16 bar
Portata alla pressione idraulica di 3 bar: Lavabo: ca. 6 I/min

Doccia: ca. 9 I/min Regolazione della temperatura massima desiderata,

. Fuorius_cita continua dell'acqua vedere figg. [8] e [10] fino a [12].
rf3’~510|ablle.tra 5 e 40 s * Allineamento della rondella dentata (A), vedere fig. [8].
(impostazione di fabbrica 15 s) « Applicare il cappuccio di azionamento (B) e regolare

la temperatura massima desiderata, vedere fig. [10].
« Staccare il cappuccio di azionamento (B).
Smontaggio, vedere il risvolto di copertina Il, fig. da [1] a [5].  + Marcare la rondella dentata (A) all'altezza della battuta

Interrompere I'entrata dell’acqua calda e fredda, sinistra (C), vedere fig. [11].
vedere fig. [5]. * Riallineamento della rondella dentata (A), vedere fig. [12].
Sostituzione della cartuccia, vedere figg. [6] e [7]. Eseguire il rimontaggio in ordine inverso.
@ Instellen van de waterlooptijd, zie afb. [8] en [9].
» Tandwiel (A) uitlijnen, zie afb. [8].
Technische gegevens » Bedieningskap (B) zover plaatsen dat het tandwiel (A)

vrij kan worden gedraaid.

+ Stromingsdruk 1,5-5bar . .
De waterlooptijd wordt traploos gewijzigd
* Werkdruk max. 10 bar van 5 -40 s (2,5 s bij een volledige omwenteling)
« Testdruk 16 bar . J g 9)
+ Capaciteit bij 3 bar stromingsdruk: Wastafel: ca. 6 I/m!n Instellen van de gewenste maximale temperatuur,
Douche: ca. 9 I/min  zie afb. [8] en [10] t/m [12].

+ Traploos instelbare waterlooptijd van 5 - 40 s  Tandwiel (A) uitlijnen, zie afb. [8].

(fabrieksinstelling 15 s) » Bedieningskap (B) plaatsen en gewenste maximale

temperatuur instellen, zie afb. [10].
* Verwijder de bedieningskap (B).
* Tandwiel (A) ter hoogte van de linker aanslag (C) markeren,

Demontage, zie uitvouwbaar blad Il, afb. [1] t/m [5]. zie afb. [11].
Koud- en warmwatertoevoer afsluiten, zie afb. [5]. » Tandwiel (A) opnieuw uitlijnen, zie afb. [12].
Vervangen van de kardoes, zie afb. [6] en [7]. De onderdelen worden in omgekeerde volgorde gemonteerd.
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Tekniska data

» Flodestryck 1,5-5bar
* Arbetstryck max. 10 bar
» Testtryck 16 bar

Tvattstall: ca 6 I/min
Dusch: ca 9 I/min

+ Steglost installbart vattenflode pa 5 - 40 sek.
(fabriksinstallning 15 sek.)

Kapacitet vid 3 bar flédestryck:

Demontering, se utvikningssidan Il, fig [1] till [5].
Avstangning av kallvatten- och varmvattentillforsel, se fig. [5].

Byte av patron, se fig. [6] och [7].

Installning av vattenflode, se fig. [8] och [9].

» Justera kuggbrickan (A), se fig. [8].

» Satt fast mandéverhylsan (B), tills kuggbrickan (A) kan
vridas fritt.
Andringen av vattenflédet sker stegldst
pa 5 - 40 sek. (2,5 sek. vid helt varv).

Instéllning av 6nskad max. temperatur, se fig. 8] och [10]

till [12].

« Justera kuggbrickan (A), se fig. [8].

« Satt fast mandverhylsan (B) och stall in 6nskad
max. temperatur, se fig. [10].

* Ta bort mandverbrickan (B).

» Markera kuggbrickan (A) i h6jd med det vanstra andlaget (C),
se fig. [11].

 Justera kuggbrickan (A) pa nytt, se fig. [12].

Monteringen sker i omvand ordningsfoljd.

Tekniske data

+ Tilgangstryk 1,5 -5 bar
* Driftstryk maks. 10 bar
* Prgvetryk 16 bar

Gennemstrgmning ved 3 bar tilgangstryk:
vaskekumme: ca. 6 I/min.
bruser: ca. 9 I/min.
+ Trinlgst indstillet vandudlgb fra 5 - 40 sek.
(fabriksindstillingen er 15 sek.)

Afmontering, se foldeside Il, ill. [1] til [5].
Luk for koldt- og varmtvandstilferslen, se ill. [5].

Udskiftning af patron, se ill. [6] og [7].

Indstilling af vandudilgb, se ill. [8] og [9].

 Juster tandfjederskiven (A), se ill. [8].

» Seet betjeningshaetten (B) pa sa tandfjederskiven (A)
frit kan drejes.
/Andringen af vandudigbet sker trinlgst
fra 5 - 40 sek. (2,5 sek. nar der drejes helt om).

Indstilling af den snskede maksimale temperatur,

se ill. [8] og [10] til [12].
 Juster tandfjederskiven (A), se ill. [8].

+ Saet betjeningshaetten (B) pa og indstil den gnskede
maksimale temperatur, se ill. [10].

* Tag betjeningsheetten (B) af.

» Marker tandfjederskiven (A) pa hgjde med det venstre
stop (C), se ill. [11].

+ Juster tandfjederskiven (A) igen, se ill. [12].

Monteringen foretages i omvendt raekkefalge.

N>

Tekniske data

» Dynamisk trykk 1,5-5 bar
* Driftstrykk: maks. 10 bar
+ Kontrolltrykk: 16 bar

Gjennomstrgmning ved 3 bar dynamisk trykk:
Servant: ca. 6 I/min
Dus;j: ca. 9 I/min
+ Trinnlgst justerbar vannstremmingstid pa 5 -40 s
(innstilling fra fabrikk 15 s)

Demontering, se utbrettside Il, bilde [1] til [5]. Steng kaldt- og
varmtvannstilfgrselen, se bilde [5].

Utskifting av patron, se bilde [6] og [7].

Justering av vannstremningstiden, se bilde [8] og [9].
 Juster laseskiven (A), se bilde [8].
» Sett pa betjeningskappen (B) slik at laseskiven (A)
akkurat kan dreies fritt.
Vannstrgmningstiden endres trinnlgst
i omradet 5 - 40 s (2,5 s ved full omdreining).

Justering av snsket maksimumstemperatur, se bilde [8]

og [10] til [12].
+ Juster laseskiven (A), se bilde [8].

+ Sett pa betjeningskappen (B), og still inn gnsket
maksimumstemperatur, se bilde [10].

* Ta av betjeningskappen (B).

» Marker laseskiven (A) pa hgyde med venstre anslag (C),
se bilde [11].

+ Juster laseskiven (A) pa nytt, se bilde [12].

Monteres i motsatt rekkefalge.



EIN)

Tekniset tiedot

Virtauspaine 1,5-5bar
Kayttopaine enint. 10 bar
Testipaine 16 bar

Lapivirtaus, kun virtauspaine on 3 baria:
Pesupodyta: n. 6 I/min
Suihku: n. 9 I/min
Portaattomasti saadettava vedenvirtausaika 5 - 40 s
(tehdasasetus 15 s)

Irrotus, ks. kdantopuolen sivu Il, kuva [1] - [5].
Sulje kylman ja lampiman veden tulo, ks. kuva [5].

Saatoosan vaihto, ks. kuva [6] ja [7].

Vedenvirtausajan saato, ks. kuva [8] ja [9].

Kohdista hammaslevy (A), ks. kuva [8].

Aseta kayttonuppi (B) paikalleen siten, etta

hammaslevya (A) pystyy kiertamaan vapaasti.
Vedenvirtausajan muutos tapahtuu portaattomasti 5 - 40 s
(taysi kierros 2,5 s).

Halutun maksimilampétilan saato, ks. kuva [8] ja [10] - [12].

Kohdista hammaslevy (A), ks. kuva [8].

Aseta kayttonuppi (B) paikalleen ja sdada haluamasi
maksimilampétila, ks. kuva [10].

Ota kayttonuppi (B) pois.

Merkitse hammaslevy (A) vasemman rajoittimen (C)
korkeudelta, ks. kuva [11].

Kohdista hammaslevy (A) uudelleen, ks. kuva [12].

Osat asennetaan painvastaisessa jarjestyksessa.

Dane techniczne

Cisnienie przeptywu 1,5- 5 bar
Cisnienie robocze maks. 10 bar
Cisnienie kontrolne 16 bar

Natezenie przeptywu przy cisnieniu 3 bar:
Umywalka: ok. 6 I/min
Prysznic: ok. 9 I/min
Regulowany bezstopniowo czas przeptywu wody
wynosi 5 - 40 s (nastawa fabryczna 15 s)

Demontaz, zob. strona rozktadana ll, rys. [1] - [5].
Zamkna¢ doptyw wody zimnej i cieptej, zob. rys. [5].

Wymiana gtowicy, zob. rys. [6] oraz [7].

Regulacja czasu przeplywu wody, zob. rys. [8] oraz [9].

Wyroéwnac tarcze zebatg (A), zob. rys. [8].

Osadzi¢ kotpak uruchamiajacy (B) tak, aby tarczg zebatg (A)
mozna byto swobodnie obracac.

Zmiana czasu przeptywu wody nastepuje bezstopniowo

od 5-40 s (2,5 s przy petnym obrocie).

Regulacja zadanej temperatury maksymalnej, zob. rys. [8]
oraz [10] do [12].

Wyrownac tarcze zebatg (A), zob. rys. [8].

Osadzi¢ kotpak uruchamiajacy (B) i ustawi¢ zadang
temperature maksymailng, zob. rys. [10].

Zdja¢ kotpak uruchamiajacy (B).

Zaznaczy¢ tarcze zebatg (A) na wysokosci lewego
ogranicznika (C), zob. rys. [11].

Ponownie wyréwnac tarcze zebatg (A), zob. rys. [12].

Montaz odbywa sie w odwrotnej kolejnosci.
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Texvikd oToIXEia

 Mieon pong 1,5-5bar
* [Miean Aeitoupyiag péyiotn 10 bar
* [ieon eAéyxou 16 bar

Mapoxn o€ Trieon pong 3 bar: NITTTApag: TTep. 6 I/min
NToug: TTep. 9 I/min

* AdioBaBuNTN pUBUION TOou XPAvou PorG Tou

vePOU aTré 5 - 40 deuTepOAETTTA

(epyoaTaaoiakr pubuion 15 deuTepOAETITA)

ATroouvappoAoynon, BAETTE avaditAouuevn oeAida ll,
eIk. [1] éwg [5].
KAeioTe Tnv TTapoxA Kpuou Kai {eaToU vepoU, BAETTE €IK. [5].

AVTIKOTAOTAOT TOU PNXAVIOMOU, BAETTE €IK. [6] Kai [7].

PUBuion Tng didpkelag pong, BAETTE cik. [8] kai [9].
» EuBuypdppion odoviwTtou diokou (A), BAETTE €IK. [8].
» TomoBeTAoTE TO KATTAKI PUBUIONG (B) £T01, WOTE va PTTOPEi
va TTEPIoTPaPEi EAeUBepa 0 0d0VTWTOG Biokog (A).
H aAAayn Tng didpkeiag pong yivetar adiaBadunta
atréd 5 €wg 40 deutepOAeTtTa (2,5 deUTEPOAETTTA YIa
KGBe TTARpN TTEPIOTPOPN).

PUBuIoN TNG emMBUUNTAG HEYIOTNG BEpUOKpOTiag,

B)\sTre eIk. [8] kai [10] éwg [12].
» EuBuypdpupion odovtwTou diokou (A), BAETTE €IK. [8].

» TomroBeTOTE TO KOTTAKI PUBUIONG (B) KaI puBuicTe TNV
emOuunT péyioTn Beppokpaaia, BAETTE €ik. [10].

* AgaipéoTe 10 KaTTdkI puBuiong (B).

o InuadéyTe Tov 000ovTWTO dioko (A) aTo YOG Tou aploTepoU
Tépuatog (C), BAéte eik. [11].

* Néa euBuypdpupion odoviwtou diokou (A), BAETTE €Ik. [12].

H ocuvappoAoynon Tpétrel va yivel e Tnv avtioTpo®n oeipd.

(72

Technické udaje

* Proudovy tlak 1,5 - 5 bart
* Provozni tlak max. 10 bart
» Zkus$ebni tlak 16 bar(

Pritok pfi proudovém tlaku 3 bary: ~ Umyvadlo: cca 6 I/min
Sprcha: cca 9 I/min
* Plynulé nastaveni doby vytékanivody 5-40 s

(nastaveni z vyroby 15 s)

Demontaz, viz skladaci strana Il, obr. [1] az [5].
Uzavfete pfivod studené a teplé vody, viz obr. [5].

Vyména kartuse, viz obr. [6] a [7].

Nastaveni doby vytékani vody, viz obr. [8] a [9].

» Vystfedte ozubeny krouzek (A), viz obr. [8].

» Ovladaci tlacitko (B) nasadte jen tak daleko, aby
se dalo ozubenym krouzkem (A) jesté volné otacet.
Dobu vytékani vody Ize ménit plynule
od 5 - 40 s (2,5 s pfi jednom Uplném otoceni).

Nastaveni pozadované maximalni teploty vody,

viz obr. [8] a [10] az [12].
» Vystfedte ozubeny krouzek (A), viz obr. [8].

* Nasadte ovladaci tlacitko (B) a nastavte
pozadovanou maximalni teplotu vody, viz obr. [10].

* Vyjméte ovladaci tlacitko (B).

* Ozubeny krouzek (A) oznacte ve vysi levé zarazky (C),
viz obr. [11].

* Ozubeny krouzek (A) nové vystredte, viz obr. [12].

Montaz se provadi v obraceném poradi.

CH

Miiszaki adatok

+ Aramlasi nyomas 1,5-5bar
+ Uzemi nyomas max. 10 bar
* Prébanyomas 16 bar

Atfolyas 3 bar aramlasi nyomasnal: Mosdo: kb. 6 I/perc
Zuhany: kb. 9 l/perc
* Fokoztamentesen beallithatd vizfolyasi

idétartam 5 - 40 mp kozott

(gyari beallitds 15 mp)

Szétszerelés, lasd Il. kihajthato oldal, [1]. - [5]. abrak.
Zarja le a hideg- és melegviz hozzavezetést, lasd [5]. abra.

Patron cseréje, 1asd [6]. és [7]. abrak.

Vizfolyasi id6 beallitasa, lasd [8]. és [9]. abrak.

* igazitsa be az (A) fogazott tarcsat, lasd [8]. abra.

* helyezze fel annyira a (B) mikodteté gombot, hogy az (A)
fogazott tarcsa szabadon elfordithaté legyen.
A vizfolyasi id6 médositasa fokozatmentesen
torténik 5 - 40 mp kozott (2,5 mp teljes fordulatnal).

A kivant maximalis hdmérséklet beallitasa,

lasd [8]. és [10]. - [12]. abrak.

* igazitsa be az (A) fogazott tarcsat, lasd [8]. abra.

* helyezze fel a (B) miikodtetd gombot és allitsa be a kivant
maximalis h6mérsékletet, lasd [10]. abra.

* vegye le az (B) mikodtetd gombot.

« jelolje meg az (A) fogazott tarcsat a (C) bal oldali Gitk6z6
magassagaban, lasd [11]. abra.

* igazitsa be Ujra az (A) fogazott tarcsat, lasd [12]. &bra.

Az O0sszeszerelés forditott sorrendben torténik.
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Dados Técnicos

* Pressao de caudal 1,5-5bar
* Presséao de servigo max. 10 bar
* Presséao de teste 16 bar

Débito a 3 bar de pressao de caudal:
Lavatério: cerca de 6 I/min
Chuveiro: cerca de 9 I/min
* Regulagado gradual do periodo de abertura
da agua de 5 - 40 s (regulagao de fabrica 15 s)

Desmontagem, ver pagina desdobravel Il, fig. [1] a [5].
Fechar a entrada da agua fria e da agua quente, ver fig. [5].

Substituigao do cartucho, ver fig. [6] e [7].

Regulagao do periodo de abertura da agua, ver fig. [8] e [9].

» Alinhar o disco dentado (A), ver fig. [8].

» Colocar a tampa de accionamento (B) até a posicao em que
o disco dentado (A) possa ser rodado livremente.
A modificagdo do periodo de abertura da agua faz-se
gradualmente, de 5 - 40 s (2,5 s a cada volta completa).

Regulagao da temperatura maxima desejada,

ver fig. [8] e [10] até [12].
 Alinhar o disco dentado (A), ver fig. [8].

» Colocar a tampa de accionamento (B) e regular a
temperatura maxima desejada, ver fig. [10].

* Retirar a tampa de accionamento (B).

* Marcar o disco dentado (A) a altura do batente
esquerdo (C), ver fig. [11].

» Voltar a alinhar o disco dentado (A), ver fig. [12].

A montagem, ¢ feita pela ordem inversa.

Teknik Veriler

+ Akis basinci 1,5-5bar
+ Isletme basinci maks. 10 bar
+ Kontrol basinci 16 bar
+ 3 bar akis basincinda akis: Lavabo: yakl. 6 I/dak

Dus: yakl. 9 I/dak
» Kademesiz ayarlanabilen su akisig siiresi, 5-40 s
(Fabrika ayari 15 s)

Demonte, bkz. katlanir sayfa Il, sekil [1] ila [5].
Soguk ve sicak su vanasini kapatin, bkz sekil [5].

Kartuslarin degistirilmesi, bkz. sekil [6] ve [7].

Su akis siiresinin ayari, bkz. sekil [8] ve [9].

« Digli diski (A) diizenle, bkz. sekil. [8].

* Kumanda bashgini (B) disli disk (A) serbest dondurtilebilir
hale gelene kadar yerlestirin.
Su akma siresinin degisimi kademesiz olarak 5 - 40 s
arasinda degisir (tam doéndirmede 2,5 s).

istenen maksimum sicakhgin ayari,

bkz sekil [8] ve [10] ila [12].
« Digli diski (A) dizenle, bkz. sekil. [8].

* Kumanda bashgini (B) yerlestirin ve istenen maksimum
sicakligl ayarlayin, bkz. sekil [10].

* Kumanda bashgini (B) alin.

« Digli diski (A) ust dayamanin (C) ylksekligine gore
isaretleyin, bkz. sekil. [11].

« Digli diski (A) yeniden dlzenle, bkz. sekil. [12].

Montaji ters siralamayla uygulayin.

SK

Technické udaje

+ Hydraulicky tlak 1,5 - 5 barov
* Prevadzkovy tlak max. 10 barov
+ Skusobny tlak 16 barov

Prietok pri hydraulickom tlaku 3 bary:
Umyvadlo: cca 6 I/min
Sprcha: cca 9 I/min
* Plynulé nastavenie doby vytekania vody 5 - 40 s
(nastavenie z vyroby 15 s)

Demontaz, pozri skladaciu stranu I, obr. [1] az [5].
Uzavrite privod studenej a teplej vody, pozri obr. [5].

Vymena kartuse, pozri obr. [6] a [7].

Nastavenie doby vytekania vody, pozri obr. [8] a [9].

» Vystredte ozubeny krizok (A), pozri obr. [8].

» Ovladacie tlacidlo (B) nasadte len tak daleko, aby sa dalo
ozubenym krizkom (A) volne otacat'.
Dobu vytekania vody je mozné menit’ plynulo
od 5 - 40 s (2,5 s pri jednom Uplnom otoceni).

Nastavenie pozadovanej maximalnej teploty vody,

pOZI’I obr. [8] a [10] az [12].
* Vystredte ozubeny kruzok (A), pozri obr. [8].

* Nasadte ovladacie tlacidlo (B) a nastavte pozadovanu
maximalnu teplotu vody, pozri obr. [10].

« Vytiahnite ovladacie tlacidlo (B).

* Ozubeny kruzok (A) oznacte vo vysSke lavej zarazky (C),
pozri obr. [11].

» Ozubeny kruzok (A) opat’ vystredte, pozri obr. [12].

Montaz nasleduje v opacnom poradi.



Tehniéni podatki

Pretocni tlak

Delovni tlak

Preskusni tlak

Pretok pri pretoénem tlaku 3 bar:

1,5 -5 bar
najvec 10 bar
16 bar
Umivalnik: ca. 6 I/min
Prha: ca. 9 I/min
» Brezstopenjska nastavitev ¢asa pretoka od 5 - 40 sek.
(tovarniSka nastavitev 15 sek.)

Demontaza, glej zlozljivo stran Il, sl. [1] do [5].
Zaprite dotok hladne in tople vode, glej sl. [5].

Zamenjava kartuse, glej sl. [6] in [7] .

Nastavitev €asovnega intervala pretoka vode,

glej sl. [8] in [9].

* Izravnajte zobniSko plosco (A) glej sl. [8].

* Pridrzite upravljalni pokrovcek (B) toliko ¢asa, da se
zobniSka plosca (A) lahko prosto vrti.
Sprememba intervala pretoka vode se izvede
brezstopenjsko od 5 - 40 sek. (2,5 sek. pri celotnem zasuku).

Nastavitev zelene maks. temperature, glej sl. [8] in [10]

do [12].
* lzravnajte zobniSko plosco (A) glej sl. [8].

* Namestite upravljalni pokrovéek (B) in nastavite zeleno
maks. temperaturo, glej sl. [10].

» Odstranite upravljalni pokrovéek (B).

» Oznacite zobnisko plos¢o (A) na viSini levega omeijila (C),
glej sl. [11].

» Ponovno izravnajte zobnisko plos¢o (A) glej sl. [12].

Montaza v obratnem vrstnem redu.

Tehnicki podaci

« Hidrauli¢ki tlak 1,5-5bara
* Radni tlak maks. 10 bara
* Ispitni tlak 16 bara

Protok pri hidraulickom tlaku od 3 bara:
Umivaonik: oko 6 I/min
Tu$: oko 9 I/min
» Tok vode podesiv u intervalima od 5 do 40 s
(tvorni¢ko podesenje 15s)

Demontiranje, pogledajte preklopnu stranicu ll, sl. [1] do [5].
Zatvoriti dovod hladne i tople vode, pogledajte sl. [5].

Zamjena kartuSe, pogledajte sl. [6] i [7].

Podesavanje trajanja toka vode, pogledajte sl. [8] i [9].

» Poravnati mehanizam za usmjeravanje (A),
pogledajte sl. [8].

» Prekida¢ (B) montirati na takvoj udaljenosti da mehanizam
za usmjeravanje (A) bude moguce slobodno okretati.
Promjena trajanja toka vode dogada se kontinuirano u
razmaku od 5 do 40 s (2,5 s ako je mehanizam potpuno
odvrnut).

Podesavanje zeljene maksimalne temperature,

pogledajte sl. [8]i [10] do [12].
Poravnati mehanizam za usmjeravanje (A), pogledaijte sl. [8].

* Montirati prekida¢ (B) i podesiti zeljenu maksimalnu
temperaturu, pogledajte sl. [10].

« Skinite prekidac (B).

* Mehanizam za usmjeravanje (A) markirati u visini lijevog
grani¢nika (C), pogledajte sl. [11].

* lznova poravnati mehanizam za usmjeravanje (A),
pogledajte sl. [12].

Montaza se obavlja obrnutim redoslijedom.

TexHU4YeCcKku gaHHU

* HansraHe Ha noTtoka 1,5 - 5 6apa
» PabotHo HansraHe makc. 10 6apa
* N3nutBartenHo HansraHe 16 6apa

Pa3xop npu 3 6apa HansraHe Ha NoToka:
Apmatypa 3a MuBKa: OKono 6 n/MuH.
Oyw: okono 9 n/muH.
* Hactpoiika npogbmkMTenHOCTTa Ha NoToKa
Ha Bogarta ot 5 - 40 cek.
(HacTponka B 3aBoga 15 cek.)

OemoHTax, Bux ctpanuua ll, cwur. [1] go [5].
MpekbcHeTe NogaBaHETO Ha CTyAeHa 1 Tonna Boaa,
BWX cpur. [5].

MoamsaHa Ha KapTywa, B1X cur. [6] u [7].

HacTtpoiika Ha npoabKUTENHOCTTa Ha NOTOKa Ha BoAara,
BvX dour. [8] n [9].
* HactponTte HasbbeHaTa wawba (A), Bux cur. [8].
» lNocTaBeTte nyckoaTa kanadyka (B) Taka, 4e Ha3bbeHaTa
wawnba (A) ga moxe cBOOOAHO Aa ce BbPTU.
MpomsiHa Ha NPOABLIMKMUTENHOCTTA Ha NOTOKAa Ha BoaaTa
oT 5 - 40 cek. (2,5 cek. Ha nbneH 060poT).

HacTtpouka Ha xxenaHaTa Makc. Temneparypa,

BvX cour. [8] n [10] oo [12].
* HactponTte HasbbeHata waviba (A), Bux cur. [8].

* [NocTaBeTte nyckoBaTa kanadyka (B) oTrope u HacTponTe
XenaHata makc. Temnepatypa, Bux dwr. [10].

» Caanerte nyckosara kana4ka (B).

* HasbbeHata wanba (A) Ha BUCOUMHaTa Ha neBus
orpanunuuten (C), Bux dwr. [11].

* HactponTte oTHoBO HasbbeHaTta wawnba (A), Bux dwur. [12].

MoHTaXbT Cce 13BbpLLBA B 06paTHa nocnenoBaTesiHOCT.



EsD

Tehnilised andmed

Veesurve 1,5-5 baari
Surve tooreziimis maksimaalselt 10 baari
Testimissurve: 16 baari

valamu: ca 6 I/min
duss: ca 9 I/min

Labivool 3-baarise veesurve korral:

Sujuvalt reguleeritav veevoolu aeg 540 s
(tehases seadistatud 15 s peale)

Demontaaz, vt voldiku Il Ik, jooniseid [1] ja [5].
Sulgege kulma ja kuuma vee juurdevool, vt joonist [5].

Keraamilise sisu vahetus, vt joonised [6] ja [7].

Veevoolu aja seadistamine, vt jooniseid [8] ja [9].

» Rihtige hammasseibi (A), vt joonist [8].

» Seadke nupp (B) selliselt peale, et saate hammasseibi (A)
vabalt keerata.
Veevoolu aja muutmine toimub sujuvalt vahemikus 5—40 s
(taispoore vastab 2,5 s).

Soovitud maksimumtempeatuuri seadistamine,

thoonlseld [8]ja [10] kuni [12].
» Rihtige hammasseibi (A), vt joonist [8].

» Asetage nupp (B) peale ja seadistage soovitud
maksimumtemperatuur, vt joonist [10].

« Eemaldage nupp (B).

» Seadke hammasseib (A) vasaku piiraja (C) kdrgusele,
vt joonist [11].

* Rihtige hammasseibi (A) uuesti, vt joonist [12].

Kokkupanemiseks tehke toimingud vastupidises jarjekorras.

w

Tehniskie dati

Hidrauliskais spiediens

Maksimalais darbibas spiediens

Parbaudes spiediens

Caurtece pie 3 bar hidrauliska spiediena:
Mazgajamais galds: aptuveni 6 I/min

Dus$a: aptuveni 9 I/min
Udens tecésanas laiks iestaidams no 5 - 40 s
(rGpnicas iestatljums 15 s)

no 1,5 dz 5 bar
10 bar
16 bar

Demontaza, skatiet Il atvérumu, [1.] ldz [5.] attélu.
Noslédziet auksta un silta Gdens padevi, skatiet [5.] attélu

Patronas nomaina, skatiet [6.] un [7.] att€lus.

Udens plasanas laika iestati$ana, skatiet [8.] un [9.] att&lu.
» Zobrata (A) iestatiSana, skatiet [8.] attélu.
+ Udens palai$anas taustinu (B) uzlieciet tik talu, lai

zobratu (A) iesp&jams brivi pagriezt.

Udens tecéSanas laika maina notiek pakapeniski

no 5-40s (2,5 s pilna apgrieziena laika).

Véelamas maksimalas temperaturas iestatiSana,

skatlet [8.]un [10.] dz [12.] attélu.
« Zobrata (A) iestatiSana, skatiet [8.] attélu.

» Uzlieciet idens palaiSanas taustinu (B) un iestatiet vélamo
maksimalo tdens temperatiru, skatiet [10.] attélu.

+ Udens palai$anas taustina (B) nonem3ana.

* Atziméjiet zobratu (A) kreisas puses atdures (C) augstuma
markieren, skatiet [11.] attélu.

« Zobrata (A) iestatiSana no jauna, skatiet [12.] attélu.

Montaza Salieciet pretéja seciba.

@

Techniniai duomenys

Vandens slégis 1,5-5 bar
Darbinis slégis maks. 10 bar
Bandomasis slégis 16 bar

Prataka esant 3 bary vandens slégiui:
Praustuvas: apie 6 I/min.
Dusas: apie 9 I/min.
Tolygus vandens tekéjimo trukmeés nuo 5 iki 40 s
nustatymas (gamykloje nustatyta 15 s)

ISmontavimas, zr. |l atlenkiamajj puslapj, [1] ir [5] pav.
Uzsukite Salto ir karSto vandens sklendes, Zr. [5] pav.

Idéklo keitimas, Zr. [6] ir [7] pav.

Vandens tekéjimo trukmés nustatymas, Zr. [8] ir [9] pav.

» Dantytojo disko (A) nustatymas, zr. [8] pav.

» Paleidimo gaubtelj (B) uzdékite taip, kad dantytajj diska (A)
bty galima lengvai sukti.
Vandens tekéjimo trukme galima keisti nuo 5 iki40s (2,5 s
iki galo pasukus).

Pageidaujamos didziausios temperatiiros nustatymas,

Zr. [8]ir [10]-[12] pav.

+ Dantytojo disko (A) nustatymas, zr. [8] pav.

« Uzdékite paleidimo gaubtelj (B) ir nustatykite pageidaujamag
didZiausig temperatdra, zr. [10] pav.

* Nuimkite paleidimo gaubtelj (B).

+ Dantytajj diskg (A) pazymékite pagal kairiojo ribotuvo
aukstj (C), zr. [11] pav.

* IS naujo nustatykite dantytajj diskg (A), zr. [12] pav.

Montuojama atvirkstine tvarka.



Specificatii tehnice

Presiunea de curgere 1,5 -5 bar
Presiunea de lucru max. 10 bar
Presiunea de incercare 16 bar
Debitul la presiunea de curgere de 3 bar:
Chiuveta: cca. 6 I/min
Dus: cca. 9 I/min
Durata de curgere reglabila continuu

intre 5 si 40 s (reglaj din fabrica 15 s)

Demontare; a se vedea pagina plianta Il, fig. [1] pana la [5].
Inchideti alimentarea cu apa rece si calda; a se vedea fig. [5].

inlocuirea cartusului; a se vedea fig. [6] si [7].

Reglajul duratei de curgere a apei; a se vedea fig. [8] si [9].
» Se regleaza discul dintat (A); a se vedea fig. [8].
* Se agseaza capacul de actionare (B) n asa fel, incat discul
dintat (A) sa se poata roti liber.
» Modificarea duratei de curgere a apei se face continuu,
de la 5 panala 40 s (2,5 s la rotire completa).

Reglajul temperaturii maxime dorite; a se vedea fig. [8]

$| [10] panala [12].
+ Se regleaza discul dintat (A); a se vedea fig. [8].

» Se ageaza capacul de actionare (B) si se regleaza
temperatura maxima dorita; a se vedea fig. [10].

+ Se scoate capacul de actionare (B).

» Se marcheaza discul dintat (A) la Thaltimea opritorului din
stanga (C); a se vedea fig. [11].

+ Se regleaza din nou discul dintat (A); a se vedea fig. [12].

Montarea; se face in ordine inversa.

TexHU4Yeckue AaHHbIe

[aBneHne Boabl 1,5-5 6ap
Pabouee naBneHune makc. 10 6ap
VcnbiTaTenbHoe gasneHue 16 6ap

Pacxog npv gaesnexHuu Bogbl 3 6ap:
YMblBanbHUK: Nnpnon. 6 n/mMuH
Oyw: npubn. 9 n/muH
BecctyneHyaToe perynuposaHue
noaayn Boabl 5 - 40 cek.
(3aBopackas yctaHoBka 15 cek.)

HemoHTax, cm. cknagHon nuc I, puc. [1] - [5].
MepekpbITb NOA4aYy XONOAHOW U ropsyen Bogel, CM. puc. [5].

CMeHa KapTpuagxa, cM. puc. [6] u [7].

PerynupoBaHue nogauu Boabl, cM. puc. [8] u [9].

* BbicTaBuTb 3ybuathivi guck (A), cm. puc. [8].

* YCTaHOBWTb KHOMKY nepekntovenus (B) Tak, 4Tobbl
3ybuaTbivi guck (A) MoxHo 6bino ceobogHO NoBopayunBaTh.
M3meHeHne nogayu Boabl NPOM3BOAUTCSA
6eccTtynenyato 5 - 40 cek. (2,5 cek. npy NofMHoOMm
oboporte).

YctaHoBKa Tpebyemon MakcMmanbHOW Temnepartypbl,

cMm. puc. [8] n [10] - [12].
BbicTaButb 3yb4uaTthin amck (A), cMm. puc. [8].

. Ha,u,eTb KHOMKY nepekntoyeHmns (B) n yctaHoBuTb
Tpebyemyto MakcumarnbHyt TemnepaTypy, cM. puc. [10].

* CHsATb KHOMKY nepekntoyeHus (B).

« 3amapkupoBartb 3ybuatbiii guck (A) Ha ypoBHe NneBoro
ynopa (C), cm. puc. [11].

+ CHoBa BbICTaBUTb 3yb4aTthin amck (A), cMm. puc. [12].

MoHTax npon3sogunTcs B OGpaTHOVI nocnenoBaTesibHOCTU.
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